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PROCES  VERBAL 
 

Încheiat azi,   20 noiembrie    2023   în şedinţa  extraordinară a Consiliului Local Cicârlău. 
 Sunt prezenti fizic si online  la  sedinta:  11  consilieri locali din cei  13  in functie .  nu 
participă consilierii . Danciu Abraham Vasile Cristian si Roman Ioan Dorel . Participă domnul 
primar – Sorin Lupse,  d-nul viceprimar Dănuț Nicolae, Herta Marius Nicolae, consilier personal al 
primarului  si  secretarul   general al comunei Georgela Pop. Şedinţa este deschisă de primarul 
comunei care  dă citire ordinii de zi :  

1. Proiect de hotărâre  privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna noiembrie 

2023 

2. Proiect de hotărâre  privind    aprobarea modificării valorii contractului de lucrări nr. 

4659/24.08.2023 încheiat pentru realizarea obiectivului de investitii ,,Cresterea 

eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei  la Grădinita  cu 

program normal din localitatea  Cicârlău, judetul Maramures” 

 

Domnul primar –  supune la vot ordinea de zi – 11  voturi pentru  
 Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi -  proiect de hotărâre privind alegerea 

presedintelui de sedinta . 
 Este propus si ales domnul  consilier Ardelean Viorel Aurel . 11 voturi pentru  

 Se trece la discutarea punctului 2 de pe ordinea de zi  -  Proiect de hotărâre  privind    aprobarea 

modificării valorii contractului de lucrări nr. 4659/24.08.2023 încheiat pentru realizarea obiectivului 

de investitii ,,Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei  la Grădinita  

cu program normal din localitatea  Cicârlău, judetul Maramures”. 

 Domnul primar – am convocat sedinta extraordinara de azi deoarece din discutiile purtate cu cei 

de la AFM,  ni s-a recomandat să depunem a doua cerere de plată, având în vedere că  au primit 

bani la rectificare si pot să facă plăti si  a venit o adresa din partea constructorului  SS CC 

ITALCARD SRL  care  solicită ajustarea pretului contractului  conform  hotărârii privind  

modificarea  salariului minim pe economie de la 1 octombrie si a  legislatiei care-i permite acest 

lucru. 

 Diferenta  față de  contractul  initial este de 116.018,87 lei. 

 Frentiu Dorin Zamfir -   există diriginte de santiei la această lucrare?  

 Domnul primar – da 

 Frentiu Dorin Zamfir-   este interzis în constructii  să  rupi stâlpii de sustinere pe la jumate. Am 

consultat un expert in constructii care mi-a zis ca nu se face asa ceva.  Este o lucrare  care se face  

si se face de mantuială.  Domnul contructor , cu care  am avut lucrări si la  centrul de permanentă 

de la Seini,  face lucrări de mantuială . Eu unul sunt  împotriva măririi , să fie verificat de dirigintele 

de santier.  
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 Ovi Bălan – din câte stiu eu, dirigintele de santier este cel care răspunde de   calitatea lucrării .  

 Bledea ioan – eu am fost manager  de proiect la scoală, cand s-au turnat stâlpii la scoală, a venit 

ISC la faza determinanta  si ne-a obligat să dăm jos  6 stâlpi si să fie turnati din nou . am  facut 

poze , asa arată un stâlp turnat la gradinită din , două bucăti , nu este vibrat. Lucrarea va fi un 

dezastru , după părerea mea. Să vină  managerul de proiect si dirigintele de santier  inainte de 

aprobarea    altor cheltuieli. 

  La câti banii ne costă , se putea da jos si făcută din nou. Cu vremea aceasta ploioasă, constructia 

ar trebui protejată.  

 Domnul primar – aici vorbim despre o chestie legislativă, legea  le permite să ceară   ajustarea 

contractului conform   noilor dispozitii   cu privire la salariul minim. Am avut astfel de ajistări si la 

proiectul pe Anghel Saliny, la  proiectul cu drumurile, cu Chilia.  

Frentiu Dorin -   trebuie să se facă lucrări de calitate, la cați bani ia constructorul prin contract si la 

cati banii este proiectul trebuie   facute  bine.  

 Este supus la vot proiectul de hotărâre 10 voturi pentru, domnul Bledea  Ioan se abtine.  

 
Nemaifiind alte discutii pe ordinea de zi se declară închisă sedința  extraordinara a consiliului 

local.  
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